



# 户外广告有安全隐患,拆 迎战“烟花”,金阊街道紧急部署、严阵以待

今年第6号台风“烟花”来势汹汹,为保障台风到来时辖区安全平稳运行,保证居民生命财产安全,姑苏区金阊街道枕戈待旦、严阵以待,紧急部署防御,在台风到来前对辖区石路商圈内存在安全隐患的户外广告牌,实施了集中拆除。

石路网格化联动工作站工作人员在排查走访中发现,位于石路商圈阊胥路上的一块面积约100平方米的户外公益广告牌因长期放置、年久失修,广告牌面及杆件锈蚀严重,存在严重安全隐患。

为有效降低安全事故风险,及时消除安全隐患,联动站组织人员力量立即对该处广告牌进行拆除,由于该处广告牌位于商圈十字路口交通要道,为确保施工安全,减少对来往车辆行人影响,拆除工作于凌晨5点开始,在联动工作站与交警部门的现场管控和安全保障下,通过“重量级”吊机,历时两小时该处广告牌被顺利拆除。此外,执法队员也进一步对金门路、阊胥路、金门商市内部存在的违规、破损广告牌进行了统一拆除。

“那块户外广告牌放置有一段时间,我之前经过时发现后面用于固定的铁架生锈比较严重,就担心哪天刮大风会倒下来。”居民魏先生表示,如今街道将年久失修的广告牌进行拆除,他心里踏实多了。

据统计,连日来,石路网格化联动工作站共检查各类广告设施100余处,通知加固维护广告牌30余处,拆除各类违规破损广告牌20余处,拆除面积达300余平方米。联动站一

方面立即将违规破损的广告牌进行清除干净,另一方面及时跟进,帮助商户对店招广告进行更新,恢复市容环境面貌。

“户外大型广告在台风暴雨天气来临时,随时可能发生危险,坠落砸到人或车辆后果不堪设想。”金阊街道综合行政执法大队相关负责人表示,违规建设的大型广告,不仅有碍美观,安全隐患更是不容小觑。“夏季是台风高发期,户外广告牌的管控力度必须更加严格,尤其是店铺林立的商圈,目前我们已增派人力巡查,采取集中行动、加强监管的整治方式,修整辖区户外广告牌,加强值守时刻关注,及时消除隐患点,全力以赴保障台风汛期期间群众安全。”徐园 高达



## 苏州高铁新城“智驾运维港”揭牌

7月24日,苏州高铁新城举办智能网联汽车产业配套升级活动。现代快报记者了解到,会上,苏州高铁新城打造的多功能车联网场景服务载体智驾运维港揭牌,苏州智能网联汽车科创园开园仪式举行。

2020年底,苏州高铁新城启动了“智驾运维港”的工程建设,为高铁新城开放自动驾驶产业体系提供全方位的支撑,来满足车联网企业需要的项目对标、车辆改造、技术测试、设备检测、运营保障等方面的一系列需求,覆盖了从L2到L4全阶段的高等级智能驾驶测试需求。

当天,总面积16000平方米的智驾运维港正式揭牌。智驾运维港位于高铁新城核心位置的苏州北站南广场地下B1层,是高铁新城打造的一

个多功能的车联网场景服务载体。

智驾运维港包括高标准测试环道、多功能测试区、高速新能源充电区、自动驾驶出行候车区等7大开放功能区和智能网联汽车人才培训中心、AVP封闭测试场、自动驾驶车辆研发测试中心等8个专业服务载体,将连接高铁新城的城市开放测试道路网络、服务相城区内车联网企业。

活动现场,苏州智能网联汽车科创园开园,旨以智能网联汽车产业当一号产业来打造,龙头企业、行业高层次人才等各类资源以“高铁速度”在这里集聚。今年3月以来,高铁新城立足于从“城市场景”向“场景城市”的跃升,从“产业集聚”向“量产支撑”跨越,为“场景营造”和“量产赋能”按下加速键。

据介绍,科创园将重点招引由研发转量产企业、龙头企业供应链及生态补链三大类企业,将联合新

基建·智能交通产业园,两个载体三年计划培育3家上市公司、8家独角兽培育企业、1000名技能型人才、打造10条标志性产品线,培育一批具有全球竞争力的关键配套企业,拥有10个以上行业知名品牌。

会上,承泰科技、图达通、京东物流、轻舟智航等一批项目入驻苏州智能网联汽车科创园和智驾运维港。

近些年,苏州高铁新城一直将智能网联汽车产业当作一号产业来打造,龙头企业、行业高层次人才等各类资源以“高铁速度”在这里集聚。今年3月以来,高铁新城立足于从“城市场景”向“场景城市”的跃升,从“产业集聚”向“量产支撑”跨越,为“场景营造”和“量产赋能”按下加速键。

柴军虎

## 消防员培训包过? 骗你钱的 苏州警方打掉一特大网络诈骗团伙

近期,江苏常熟警方成功打掉一个涉案人数达115人的特大网络诈骗犯罪集团。

今年3月,常熟警方接到一市民报案,报案人称他点开网页弹出的广告,咨询如何报考消防操作员证,之后被人先后以多项名目收取近5万元费用。

接报警情后,常熟警方立即开展调查。经查,该警情属于网络诈骗案件,嫌疑人为黑龙江籍男子冯某。冯某落网后交代,其作案时为

北方某市T教育科技有限公司销售人员,该公司以能够获取内部资料、承诺包过、可安排挂靠兼职获取收益等为幌子,诱使学员高额购买各类课程;再以办理兼职挂靠交保证金、开具资质证明、就业押金等虚构的名目收取费用。经查,该公司大规模招募销售人员,以此手段实施诈骗。

警方调查发现,涉案的T教育科技有限公司实际控制人为王某,他同时还控制了J公司。其中,T公司主要以消防类培训的名义实施诈骗,J公司主要以建造师培训的名义实施诈骗,作案手法雷同。

经过连续奋战,在掌握T公司和J公司的具体位置、活动规律、涉案人员落脚点后,常熟警方开展集中收网,成功抓获115名涉案人员。目前,20名主要犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被常熟市人民检察院批准逮捕,其余人员被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

张佳 高达

主要以消防类培训的名义实施诈骗,J公司主要以建造师培训的名义实施诈骗,作案手法雷同。

经过连续奋战,在掌握T公司和J公司的具体位置、活动规律、涉案人员落脚点后,常熟警方开展集中收网,成功抓获115名涉案人员。目前,20名主要犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被常熟市人民检察院批准逮捕,其余人员被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

张佳 高达

## 相城经开区召开党工委理论学习中心组专题学习会

7月24日,苏州市相城经济技术开发区召开党工委理论学习中心组专题学习会。相城区委党史学习教育领导小组巡回指导组吴平到会指导。

会上,相城区委常委、经开区党工委副书记、管委会副主任盛梦龙就深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,推进党史学习教育持续深化,提出三点要求:要汲取思想动力,始终保持“学比争先”斗志。经开区各党组织和广大党员干部要深刻把握新的赶考之路的新要求,以“五学五比五争先”的拼搏姿态,交出高质量跨越发展的经开区“三城建设”答卷。

要践行初心使命,时刻坚守为民服务宗旨。各单位要通过组织

开展专题学习研讨、宣讲报告、“三会一课”等形式深入学习。

要激扬时代力量,切实扛起创新实干担当。聚焦企业需求,全力提供令人心动、感动的一流服务和配套,持续擦亮“初心力”企业服务和“经开科创”双创发展的“金字招牌”,把“三城”建设的美好图景变成生动实景,用心书写好高质量发展的新篇章。

经开区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任管建华,相城经开区党工委委员、管委会副主任丁俭,经开区党工委委员、管委会副主任、北桥街道党工委书记何乃剑围绕“学党史·办实事”学习主题,结合思想实际和工作实际,作交流发言。

柴军虎

## 华辰嘉园发布“华辰集”平台

近日,苏州市相城高新区(元和街道)华辰嘉园社区“纳凉仲夏华辰夜,共建和谐邻里情”暨书记项目中期汇报晚会举办。活动上,华辰嘉园“华辰集”平台发布。

2021年,华辰嘉园社区党支部延续“有i嘉园”品牌,启动“I Change”爱参与公共空间微更新书记项目,充分发挥党建引领作用,试点“微更新”、搭建“微平台”、开展“微服务”,着眼于小区入户大厅美化,构建“靓丽嘉园”,让小区楼道入户大厅“旧颜”换“新貌”。

当天,华辰嘉园“华辰集”发布,旨在通过搭建邻里交往相识、邻里资源互通、邻里守望共建的城市生活平台,实现汇集居民闲置、集聚邻里智慧、集合百家风貌、齐聚群众民意。

通过“书记项目”实施,华辰嘉园社区总结和归纳出党建引领,议题共同收集、主题共同协商、方案共同实施、过程共同监督和结果共同复盘的工作方法,来突破居民自治发展瓶颈,实现有效的居民自治局面。

柴军虎

## 37名湖西年轻干部集中“充电”

7月23日上午,苏州工业园区湖西社工委举办第二期“聚星训练营”开班仪式暨Warm社工品牌“我与我的湖西情缘”主题分享活动。第一期“聚星训练营”优秀学员代表及第二期37名年轻干部参加活动。

此次“我与我的湖西情缘”主题分享展览会的内容,回顾了湖西20年来的发展历程和辖区内19个社区的温暖瞬间。

开班仪式上,大家一起回顾了

第一期“聚星训练营”的精彩瞬间。湖西社区党工委副书记戴永军为第一期“聚星训练营”优秀年轻干部颁发奖状。湖西社区党工委书记许永春为第二期“聚星训练营”年轻干部代表授旗。

现场,新馨社区党委书记黄建芬、四季新社区党总支副书记姚敏、高尔夫社区社工洪晨分别作为湖西老中青代表做交流分享。

柴军虎

## 春嘉社区开展应急救护科普宣讲

为深入开展“我为群众办实事”实践活动,加强辖区居民突发事故自救知识教育,促进身心健康,近日,相城区黄桥街道春嘉社区党总支邀请相城区青年应急救援队队长马龙开展创伤救护、心肺复苏等应急救护科普知识宣讲演练活动。

活动现场,马龙采取理论授课和实践操作相结合的方式,重点强调了学习心肺复苏的重要性,讲述了如何判断救助者需要心肺复苏,

指导大家从意识、呼吸、心跳等几个方面进行判断,并通过现场讲解演示以及手把手传授的方式,教会了大家心肺复苏术、创伤救护四项技术等急救知识。社区居民现场认真聆听,并详细记录。

此次应急救护宣讲,让居民都受益匪浅,不仅掌握了基本的急救方法和技能,还提高了在紧急情况下的自救能力。大家纷纷表示,这样的活动非常实用,希望社区以后能够多多举办。

王可欣 高达

## 湖沁社区组织孩子们开展绘画活动

近日,苏州市相城高新区(元和街道)湖沁社区联合康桥花园社区、晨曦馨苑社区开展未成年人绘画活动。

社区邀请专业的绘画老师通过现场示范的方式向孩子们介绍绘画的基本技巧,并和大家一起进行绘画。在老师的启发下,孩子们用手中的画笔认真地描绘,纷纷创

作出了自己满意的作品,一幅幅栩栩如生的绘画作品展现在大家眼前。

通过本次活动,不仅提高了孩子们的想象力和创造力,还为他们搭建了一个学习和娱乐的平台,丰富了他们的课外生活。今后,社区还将继续开展各种创意活动,为辖区未成年人服务。

柴军虎